1.

a<b ] e % g7

® 3a+1<3b+1

® 2a-3>2b-3

1 1

1
@ —§a>—fb
a b
7<7
® 5 5



2.

2
—10<x§25%]EH,B:_5x_394g}}9,] H 9] 19

® -1<B<3 @ -7<B<7 ® -7<B<7

@ -13<B<1 ® -13<B<1



® 2

1



4.

a<0¥9 M, —ax>bEEH?

a
®X<E ®X<—é
b a
@X<; @x>_é
a



FHERS5A10-3x>4,2x+1> -3 FA H=Est=N7ta<x < b
A, a+b 9 F2?

® -2 @ -1 ® 0 @1 ® 2



__o_l

o]



24915 AN e
Auct Atk g, of

@ 1,2
@ 5,6

=9 & 3 Hjjok
d 5o 8 BF
@ 3,4, 5,6



A Aol A 15km BolZ]l B A H o2 7Hed|, AFols A4 3km
2 7ttt 5ol Al 4km 2 Aol E4s & 3 A7 301 oo
B A Hof matst#al gtk A A oA xkm 7HAE A4 3km 2

dojZtttal st} REAS Ale o, b5 § &2 75427

x y 7 X 4 7

= < - — < =
IS S I 3

X -Xx X - X

= < — = < —
©3+ 4 ~ 2 @4+ 4 "~ 2

® 3x—|—4(15—x)=g



9. o

HEA F x =27} St HE ALY

oo

D x+3>1 @ -3x+2<0 ® 2x-1>-5

@ 2-x<1 ® x-1>2



®5 @ 55 ® 6

@ 45



11.

H

a#0,b#0)

©a>b @ a>0,b<0

@ ab>0 @_%<0

BN ax<b 9 7t x> -1 0|t &

u, T & e A
@ a+b=0



7T A=

e

Slod et

:[L

F RS 2x<x-0a,05(x+7) <59
o
=

s

12.



13. 54 6r-a<3+4rE WEoHE A% x 0] 574 ALY W, 45

al o] WA=

@ 5<a<7 @ 5<a<"7 @ 4<a<T7

@ 4<a<T ® 4<a<7



4% x o] 572 L

L
L.

3x—12>x-6
bx—a<4x+2

M{
=

H=
AHES

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



15.

2 el

9 22

4500 9 21 Aol g Alef 700 ¥ Q1 AFEra} SF Zof 1300 A
10705 2o gt AA| FeHo] 30000 Y ©]5H7} HA

stelw AtgE At 2 ) 744 2 5 9leA] Foha?

@ 1574 @ 1674 @ 1774 @ 1874 ® 1974



16.

A2r o) Al ®o] dol7t 242} (x - 5) em, (x+1) em, (x+4) cm 2HaL

@, x 9] gte] WS otofel,

D S
=%



ol E2E uhe} Aaste] 3 Btk 2 gl Al 6k, Eo1L
A% dkm 2 ZolA 2417E o2 A2 Ejeld AFolk
25 B km 7 A 5 9

=N
[o rlr ofr

@® 3km ©J4 @ 4km ©|H ® 4.8km ©|U
@ 6.5km ©JW ® T7km oW



0.3(2x—3) < 0.2(x+6) + 0.3

1 3
1.2x— = . -
X 2<08)ch5



19.

x+3y=5,4y+3z=
o #te] ’If1E FohH?

5 10
@ 6<x<§



20.

N =

<1,B:3x-8 < —x °f tJs}e] Ao|A BE
St= AFA =9 45 Fotol et

ql



21.

Sx—a<11
x—b<3(x-3)

O] 571 < x < 30|t} —ax+b >0

2 WS A% 3 AUghe Totolek



22. 1 7ell 400 € sh= A3 600 A sh= A2 @ote] 10 /& A=l 1
kel 5300 ¢ o] 5500 ¢ o]kt = A sk 600 AR A= R
M= Sl=A] F-stolzt,

B e 7



~—

23. Fo] fElgacl Hetod n? <a < (n+1)* & WEokE A n = Pla
2 Zojtth. P(x) =4, P(y) =6 € o, P(y-x) & gtol & 4 3l
5 BF ot

rr



24. 8% o 2= 200g °fl 4% o] 25=2 ¥olA 5% ol 6% °lste
AEEe TEdal ot o] mf Folop St 4% o] g2 B g A

71 H9E okt



25.

ghA]o]u] hitel 4] A]2-E ghle] 1504 Abel Felste] Bfgit
sto] AFS 7} Eo] £ ot A7 1504 Atk AAL L

1_% HE=E T
A7) Slel 673 Lhrol ZlH U Aol di, 1044 L
FAEY Ado] 5k, Zo] AR AF s = E PRIZE?

D 159 ® 181 ® 307 @ 437 ® 547



